

凝心聚力促发展 驰而不息抓落实

——各部各单位深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

学思想 强党性 重实践 建新功

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议召开以来,各部各单位牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,坚持学思用贯通、知行统一,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实效。

理论上清醒,政治上才能坚定。主题教育中,各部各单位创新方式方法,组织党员干部开展理论学习,推动学习往深里走、往实里走、往心里走。

科学技术部安排重点研读、交流研讨、主题党日、专题辅导等多项内容,不断增强运用习近平新时代中国

特色社会主义思想指导推动科技工作的能力和水平。工业和信息化部坚持理论学习、调查研究、推动发展、检视整改有机融合、一体推进,努力以推动工业和信息化高质量发展的成效检验主题教育成果。文化和旅游部组织多层次、全覆盖的理论学习,党员干部坚持读原著学原文悟原理,全面深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想。

国家卫生健康委员会坚持目标导向和问题导向相统一,建立民生项目清单,着力推动解决一批卫生健康发展所需、改革所急、基层所盼、民心所向的问题。国务院国有资产监督管理

委员会强调突出重点,把主题教育与坚定不移做强做优做大国有资本和国有企业结合起来。国家市场监督管理总局要求在深学细悟笃行中提高理论素养、坚定理想信念、升华觉悟境界、增强能力本领,将成果运用到分析和解决市场监管新情况新问题中。

中国银行保险监督管理委员会加强理论学习,聚焦防范化解金融风险、金融支持高水平科技自立自强等主题开展调研。中国证券监督管理委员会坚持以党的创新理论为指导,突出服务实体经济、突出深化改革开放、突出强监管防风险、突出加强自身建设,科学谋划推动资本市场改革发展举措。

凝心铸魂固根本,实干笃行显担当。国家广播电视台围绕理论学

习、调查研究、推动发展、检视整改等,建立重点任务清单,明确时间表和路线图,推进28项重点工作。国家体育总局坚持目标导向和问题导向,查不足、找差距、明方向,努力把主题教育成果转化为推进体育事业发展动能。国务院研究室以充分体

现习近平新时代中国特色社会主义思想、充分体现党的二十大精神、充

分体现习近平总书记重要指示批示

精神和党中央决策部署为标尺和抓

手,紧紧围绕高质量发展这个首要任

务和构建新发展格局这个战略任

务,不断提升工作质量。

把学习成效转化为干事创业的强

大动力,更好发挥国家战略科技力量

作用。中国科学院将主题教育与重点

工作任务有机融合,瞄准国家重大战

略需求和前沿方向,推进一批先导专项的立项工作,加强关键核心技术攻关和前瞻性研究。中国工程院在主题教育中汲取奋发进取的智慧和力量,强化科技战略咨询,为党和国家科学决策提供智力支持。

坚持围绕中心、服务大局,各群团组织肩负起桥梁纽带职责。中国科学技术协会在主题教育中大力弘扬新时代科学家精神和科技志愿服务精神,为科技工作者办实事、解难题。中国人民对外友好协会组织“请进来、走出去”系列活动,积极对外宣介党的二十大精神,筑牢中外关系的民意基础。中国残疾人联合会以残疾人“急难愁盼”问题为牵引,在重点工作上精准发力,确保主题教育取得实效。

(新华社北京4月28日电)

外交部发言人回应韩国总统长津湖战役言论

新华社北京4月28日电 (记者董雪 邵艺博)针对韩国总统尹锡悦近日涉长津湖战役言论,外交部发言人毛宁28日表示,抗美援朝战争的伟大胜利铁一般的事实告诉世人,任何一个国家、任何一支军队,只要站在历史发展潮流的对立面,恃强凌弱、逆行倒施、扩张侵略,必将碰得头破血流。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,韩国总统尹锡悦27日在国会发表演讲时称,在过去一个世纪里美国直面威胁自由的挑战,引领捍卫自由。美国海军陆战队在长津湖战役中突破中共军队12万人的人海战术,取得了奇迹般成果。中方对此有何评论?

毛宁说,中方注意到韩领导人发表演讲的相关内容。抗美援朝战争的伟大胜利对中国和世界都有着重大而深远的意义。它用铁一般的事实告诉世人,任何一个国家、任何一支军队,只要站在历史发展潮流的对立面,恃强凌弱、逆行倒施、扩张侵略,必将碰得头破血流。“希望有关国家多做有利于世界和平与发展的事,不要重蹈覆辙。”

毛宁说,关于长津湖战役,根据中方战史记载,此役共歼敌3.6万人,其中美军2.4万人,包括全歼美军一个团,美军第8集团军司令沃克中将也在混乱中翻车身亡。美国时任国务卿艾奇逊称之为“美国历史上路程最长的败退”。

央行公布《内地与香港利率互换市场互联互通合作管理暂行办法》

据新华社北京4月28日电 (记者吴雨)中国人民银行28日公布《内地与香港利率互换市场互联互通合作管理暂行办法》,并自2023年4月28日起施行。该办法旨在保护境内外投资者合法权益,维护利率互换市场秩序。

办法明确,“北向互换通”境外投资者现阶段可在银行间市场开展符合集中清算要求的人民币利率互换交易。为确保市场平稳运行,“北向互换通”充分考虑境外投资者投资银行间债券市场的情况,初期全市场每日交易净限额为200亿元人民币,清算限额为40亿元人民币。未来,可根据市场发展情况适时调整额度,并对外公布。

第六届数字中国建设峰会成果丰硕



第六届数字中国建设峰会28日在福州闭幕。峰会期间,一系列数字新技术新产品集中发布,一批数字经济重大项目集中签约,数据资源、数字政务、数字治理等20个分论坛成功举办,数字中国建设迸发澎湃动力。

图为4月26日拍摄的第六届数字中国建设峰会主会地福州海峡国际会展中心外景。新华社发

这五个判断,回答你“五一”出行关切



4月28日,旅客从上海虹桥火车站检票口进站。当日,铁路上海站预计发送旅客55.8万人次。新华社发

“五一”假期将至,旅游出行热度“狂飙”,部分线路车票瞬间售罄,热点景区住宿一房难求。多项出行预测数据显示,今年将创近年“五一”假期新高。

作为疫情防控平稳转段后的第一个黄金周,人们迫不及待地筹划着“诗和远方”。但近期流传的“二阳”话题,又令不少人产生了顾虑。记者根据26日国务院联防联控机制新闻发布会上的权威信息,梳理出五个关键判断,回答你“五一”出行的关切。

判断一:“小幅上升”的阳性主要集中在未被感染等三类人群

全国发热门诊监测数据显示,全国疫情总体处于低水平波动状态,其中,4月上旬疫情降至2022年12月以来的最低水平,进入4月中旬后,单日阳性者数及阳性占比均呈小幅上升态势。

这些“小幅上升”的阳性者,是否属于“二阳”呢?专家研判,从全球新冠病毒感染和疫情波浪式流行规律来看,随着时间推移和我国部分人群免疫保护水平逐步降低,近期部分地区疫情开始缓慢上升,感染者主要集中在未被感染人群、免疫水平已经下降和存在免疫缺陷的人群。

判断二:出现第二波新冠感染高峰的可能性较小

国家疾控局最新的研判是,近期全国疫情零星散发,短期内出现规模性疫情可能性较小。

广告·热线:66810888

欢迎在海南日报刊登广告

主流媒体
权威发布

周六、周日照常办理业务

看招聘信息

地址:海口市金盘路30号 电话:0898-66810888

经销商招募公告

海南农垦东新农场有限公司设立于2017年3月,注册资本八千万元,属于海南省农垦投资控股集团有限公司二级企业。公司地处万宁市长丰镇,辖区土地总面积93万亩,主要经营热带经济作物,兼营初级农产品收购、储存、加工、销售、农业休闲观光、酒店民宿、温泉开发、资产(农用土地)租赁、旅游地产开发、物业管理等。2022年自主投资约5000万元建设食用菌种植基地,基地位于万宁市长丰镇红联队,用地面积约53.28亩,以生产秀珍菇品种为主。现因业务需要,面向社会招募秀珍菇经销商,希望有志之士能够与我司共同经营。

有意者请携带相关资质证明材料至海南农垦东新公司面谈或电话联系。联系人:吴先生,咨询电话:15091995668。

海南农垦东新农场有限公司

2023年4月28日

海南省民政厅关于开展2023年度省级社会组织等级评估工作的通知

琼民函〔2023〕16号

以后成立的省级社会团体和民办非企业单位,2021年12月31日以后成立的基金会;2.2020年或2021年度未参加年检年报的;3.2021年度年检年报结论为不合格或者2020年度、2021年度连续2年年检年报结论为基本合格的;4.受到登记管理机关或其他部门行政处罚或行政处罚尚未执行完毕的;5.被列入社会组织活动异常名录或者严重违法失信名单的;6.正在被登记管理机关、司法机关或有关部门立案调查的;7.其他不符合评估条件的。

三、其他要求:符合参评条件且自愿参加的社会组织,可通过提交纸质申请书和承诺函至海口市海府路59号海南省民政厅1楼114房报名。

附件:1.社会组织等级评估申请书(登录民政厅官网下载)

2.社会组织等级评估承诺函(登录民政厅官网下载)

(联系人:王嫔;联系电话:65358551)

海南省民政厅

2023年4月23日

资讯广场



贷款

急用钱-找银达

银达贷款公司诚信经营30年,专业办理房地产抵押贷款,全省受理一押二押,利息低、速度快、额度高、流程简单;专业办理汽车名表、黄金钻石等质押贷款。

海口公司:国贸玉沙路椰城大厦一层,68541188、13307529219;

三亚公司:三亚解放路第三市场旁,88558868、13518885998。

减资注销

注销公告

海口众智残疾人托养服务中心(统一社会信用代码:52460100MJJ661520E)经主管单位同意,拟向海口市民政局申请注销。请相关债权债务人自见报之日起20日内办理相关事宜。

公告

我已于2023年4月4日出具(2023)琼陵水撤字第1号《关于撤销公证书的决定》,撤销(2022)琼陵水证字第2449号公证书。特此公告。

海南省陵水黎族自治县公证处

2023年4月27日

撤销公证书公告

我已于2023年4月4日出具(2023)琼陵水撤字第1号《关于撤销公证书的决定》,撤销(2022)琼陵水证字第2449号公证书。特此公告。

海南省陵水黎族自治县公证处

2023年4月27日

出租

注销公告

本公司三亚飞龙宾馆有限公司(统一社会信用代码:91460200754397577D)拟定于2023年5月8日上午9:00在公司召开股东会,商讨公司注销事宜,请股东准时参会,特此通知。

三亚飞龙宾馆有限公司

2023年4月17日

招租

通知

请股东邢元、汪海洪自该通知见报之日起15天内来公司商讨公司注销事宜,如逾期未到,则视为同意注销公司,特此通知。

海口银福恒贸易有限公司

2023年4月29日

通知

请股东邢元、汪海洪自该通知见报之日起15天内来公司商讨公司注销事宜,如逾期未到,则视为同意注销公司,特此通知。

海口银福恒贸易有限公司

2023年4月29日

拍卖公告

海南鑫开源拍卖有限公司(20230506期)受委托,我司定于2023年5月6日15:00在本公司拍卖厅公开拍卖:位于海口市琼山区云龙镇海榆北路217号6599.93平方米国有建设用地使用权及地上附属物,证号为琼(2022)海口市不动产权第0005514号,土地用途为工业用地。竞买保证金:30万元。标的展示时间:2023年4月29日—4月30日,有意者请于2023年5月5日17:00前来我司了解详情并办理竞买手续(以保证金到账为准)。地址:海口市龙华区国贸路16-2号帝景大厦A座2202室。

三亚飞龙宾馆有限公司

2023年4月29日

遗失

海南鑫开源拍卖有限公司(20230506期)受委托,我司定于2023年5月6日15:00在本公司拍卖厅公开拍卖:位于海口市琼山区云龙镇海榆北路217号6599.93平方米国有建设用地使用权及地上附属物,证号为琼(2022)海口市不动产权第0005514号,土地用途为工业用地。竞买保证金:30万元。标的展示时间:2023年4月29日—4月30日,有意者请于2023年5月5日17:00前来我司了解详情并办理竞买手续(以保证金到账为准)。地址:海口市龙华区国贸路16-2号帝景大厦A座2202室。

三亚飞龙宾馆有限公司

2023年4月29日

遗失声明

户名:海南省松涛建筑安装工程公司,账号:21487001040006223,开户行:中国农业银行股份有限公司澄迈县支行营业部的(林其文)法人章,(办事员:蔡笃兴)印鉴不慎丢失,声明作废。

●陈春雄不慎遗失三婶田观梅骨灰存放证,证号:海口市殡仪馆安乐宫1号8行19号,声明作废。

●陈天保不慎遗失坐落于海南省乐东黎族自治县黄流镇孔汶村委会的林权证,证号:乐府林证字(2010)第009111号,声明作废。

●王作先遗失道路运输经营许可证,证号:469024060511,声明作废。

●朱泽朝遗失坐落于陵城镇北斗里茂田坡国有土地使用证,证号:陵国用(陵城)字第03854号,声明作废。

●陵水县英州镇悦凯酒店不慎遗失公共卫生许可证,编号:(陵)卫公证字(2019)第043号;生活饮用水卫生许可证,编号:陵卫水公证字(2021)第051号,声明作废。

服务热线:66810888

温馨提示:
信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。